

都是常州车,为啥他不交费我交费

投诉:厚余收费站没谱;回应:买月票可直接通过



昨天,有市民向现代快报热线86803110反映,常州厚余收费站收费混乱。对过往车辆有的可以不用交费,直接放行。有的却被拦下,需要交纳过路费。对此,该市民提出质疑,同是常州牌照的车辆,为啥收费时区别对待?他认为,这么做显然有失公平。

市民王先生说,前几天他开车去溧阳办事,经过厚余收费站

时,看到前面2辆挂着常州牌照的车子都顺利通过了,没有交过路费。可是轮到自己时,却被收费员拦下,要求交10块钱过路费。王先生当时很纳闷,他的车也是挂着常州牌照。为何别人能过,自己却过不了?对此,收费员给他的解释是,前面两辆车是当地乡镇的,不用收费。“怎么当地车就不用收费?”王先生说,他原本想和收费员争辩下去,但后面的车一个劲地按喇叭催,所以只能交钱离开。

除此之外,7月23日,网友“牛奶或咖啡”也在网上发帖称,厚余收费站收费没有规则,对过往车辆收不收费全看工作人员

的心情。为了验证自己的说法没错,“牛奶或咖啡”还上传了一段现场视频。记者看到,画面中连着四五辆常州牌照的私家车经过收费站时没有收费,另一些货车、卡车以及私家车却被工作人员拦下交钱。

昨天下午,记者首先向厚余收费站了解情况,一位工作人员介绍,厚余收费站是一级公路收费站,根据《公路法》《江苏省收费公路管理条例》以及收费公路相关政策法规,车辆通行依法设立的公路收费站(点)时,应主动交纳车辆通行费。对于收费站所在乡镇和需经常通过收费站的车辆,可按有关规定

购买优惠月票。

常州市公路管理处也介绍,按相关规定,所有车辆经过厚余收费站都得交费。之所以出现王先生和“牛奶或咖啡”提到的情况。主要原因有两点,第一是部分站口征收人员执行政策不到位。第二是市民对政策不了解,误认为常州牌照的车辆就不用收费。

至于王先生提出的“当地乡镇的车子为何不用交费?”公路处解释,可能是征收人员没有说清楚。按照规定,厚余收费站周边乡镇的车辆有些已经办理了优惠月票,所以每次经过时不用再交费。姚斌

网络爱心大接力 “失踪”男孩找到了

最近两天,一条寻找13岁男孩超超的微博在微博上、QQ群上转发,常州男孩超超7月23日中午外出理发后一直未归,家长忧心不已。在广大网友的接力寻找下,昨天中午,家人在常州新华书店找到了超超。

超超23日中午12点20分外出理发后没有回家。家人调看监控后发现,超超最后出现的地方是常州红梅医院四岔路口。家人随后发了一条求助微博。7月24日下午开始,这条微博在常州的微博粉丝间不停地转发,很快又出现在了QQ群里。

记者从超超的父亲陈先生了解到,直到晚上都没等到超超回家,家里人便连夜发动亲朋好友在周围寻找。两天时间,他们几乎将常州城翻了个底朝天,但没有一点线索。

在网友们的建议下,陈先生他们调取了周边的监控,终于发现超超曾出现在公交站台上,乘坐29路公交车往诺玛特方向走了。随后,寻找超超的微博在公交司机间传开了。

昨天中午,有一位驾驶员跟陈先生联系,称自己看到一个衣着、外貌与超超很相似的孩子在文化宫购物中心站台下车了。得知这个消息,陈先生和亲朋好友立刻前往文化宫一带分头寻找。有的去图书馆,有的去购物中心,有的去新华书店。

昨天中午12点多,陈先生的家人在新华书店里看到了坐在地上看书的超超,欣喜地奔上前紧紧拥抱孩子。“网络里的热心人太多了,真心感谢他们啊!”陈先生感慨万分。

葛小林

淘宝包裹有违禁品?当心被骗

电信诈骗不再只盯着中老年,喜欢网购的80后90后要当心了

6月12日,酷爱淘宝的小张没接到淘宝包裹,却接到一条短信,短信称,“您有一份包裹,地址不详,并查出有违禁品,目前已经被公安机关扣留……”她按照短信中提供的号码打过去,竟一步步落入了电信诈骗的陷阱,被骗三千多元。实施这一诈骗的,居然是一个“90后”为主的家族式电信诈骗团伙,永红派出所近日远赴福建,抓获嫌疑人5名,破获诈骗案20余起,案值十几万元。

6月12日下午,市民小张正在家中上网,突然收到一条短

信,“您有一份包裹,地址不详,并查出有违禁品,目前已经被公安机关扣留,请联系公安电话……”小张心想难不成淘宝购物出问题了?于是拨通了短信中提供的号码,“一个自称是公安局工作人员的人在‘核实’了我的个人信息后,说我的个人信息、银行卡信息均已被泄露,要求我给自己的银行卡‘升级保护’。”

根据“提示”,小张就拨打了“银联”的号码。按照电话要求,到附近的ATM上进行操作,插入银行卡后,点到转账页面。“他

们告诉我输入安全防护码,其实这就是骗子的银行卡卡号。然后再输入安全防护追踪码3659,其实就是转账金额,一共3659元。”

操作结束后,小张手机就收到银行的短信提醒,卡中的3659元已经被转到别的账户。“我有点怀疑就问他们说,我的钱好像不在卡里面了。骗子告诉我说,24小时后,钱会回到卡里的。”

小张到了派出所才知道,自己遇到电信诈骗的“变种”。办案民警告诉她,以前的电信诈骗面对的是中年人、老年人,如今犯

罪分子把目标选在了“80后”“90后”这些酷爱网上购物的人群,所以她一不留神就“中招”了。

据钟楼警方介绍,今年1~6月,永红派出所接到了120起电信诈骗的报警,大部分情况都和小张遇到的一样。警方随即展开调查。7月17日,民警赶赴福建龙岩,抓获了2男3女5名犯罪分子,其中最大的25岁,最小的17岁,主要是“90后”。他们都有亲属关系,属于家族式集体犯罪。

昨天,涉案5人均被警方依法刑拘。戴剑 葛小林

男人,关键时刻别太快

著名性学家调查了5300个病例,结果显示有75%的人,曾在插入后2分钟射精。发现有29%的人有过早泄。这个统计占比较为合理。这说明无论在国外,还是国内,三过是男子性功能障碍中最常见的症状。

■本报记者 李晶晶

非常苦恼的李先生

我结婚两年了,结婚之前从来没有过性生活,性生活是有的,大概每个星期3次左右,有时更多。结婚当天,我迫不及待的和妻子亲热,可刚要进入时就“泄”了,虽然妻子没有说什么,但我还是有心理负担。毕竟,每个男人都不希望自己这方面不行,可又怕的自己,这大大生活的压力还是很大,补充壮阳的药物吃了一大堆也没有效果,最主要我感觉自己还一直体虚,妻子对我真的会发脾气了。

“男人太快”的几个原因关于早泄的原因是复杂的,不同的人有不同的原因。少数早泄是因为精神因素(如焦虑、抑郁等),大多数早泄原因因为器质性疾病引起。下面激光专科医院泌尿专家林永福主任介绍了几个早泄的因素。

引起早泄的相关因素

精神因素:长期纵欲过度、手淫过度、手淫过频和力度过大、情绪紧张激动引起敏感中枢兴奋增强,肾脏耐受力降低,性兴奋阈值降低,易勃起早泄,或阴茎系带敏感性增高,在性交时过分牵拉引起早泄,宜做手术。

器质性疾病:有糖尿病、高血压、冠心病、前列腺炎、前列腺增生症、精囊炎、附睾炎、精索静脉曲张等疾病,使前列腺充血过度,易勃起早泄,或阴茎系带敏感性增高,在性交时过分牵拉引起早泄,宜做手术。

其它:青壮年久坐,久病初愈,性兴奋和反射性勃起功能都会降低,也会导致早泄,宫颈炎或牛


365 全年无假日医院 早8:00—晚8:00



林永福
名医推荐

日本留学男科专家
常州首席泌尿外科专家
1984年毕业于上海医科大学。90年代在日本名古屋大学继续深造,在这期间主攻男性勃起障碍、前列腺炎等诊治,并取得了优秀的学术成就。数年后回国后为我国医学事业做出突出的贡献,深受广大患者的好评。

“平生所学,为患者服务”

止泻药

长期早泄埋隐患

早泄的最直接危害,就是使男性丧失自信和尊严,患者肾虚,此虚症而白带指环功能无能,从而产生不同程度的心理障碍,形成恶性循环。此外,由于早泄的发生,患者的日常工作及家庭生活深受影响,多数早泄患者均会伴有长期性的精神萎靡、夜寐不安、心悸不宁等症,这不仅严重干扰了日常生活,而且对于夫妻感情来说也是致

恶循环性生活质量及性生活满意度。“激光刀阴茎背神经降敏术”最适合不过,该技术因治疗范围广、疗效确切、可操作性强等优点,特别获得男科学者一致好评。

激光刀阴茎背神经降敏术,是目前治疗早泄的最先进最有效的方法,该技术经过8千余例临床经验证实,对于早泄男性来说,疗效显著。该技术被收录在最新版的《男科学术学》,并发表在国内外著名学术期刊上。

虽然早泄是最常见的男科疾病之一,但由于受制于医学科技的发展,对于早日止泻,康复性早泄的治疗效果很差。随着激光刀阴茎背神经降敏术的问世,医生们终于有效解决了这一难题。而激光刀阴茎背神经降敏术是建立在科学的人体解剖学基础上,在保证阴茎背神经总供能正常的前提下,通过美国多芒勒功能检测仪找出阴茎背神经的数支和微血管,矫正支配阴茎头部的部分阴茎背神经的分支,降低阴茎入的正常敏感性,提高射精阈值,延长射精的潜伏期,达到治愈早泄的目的。

像李先生这样性生活质量时间少于两分钟、阴茎在头敏感异常、长期药物治疗无效。林永福强调,